

羊年春晚总导演吕逸涛成不二人选



近日,有知情人士对外曝光,称2015年的央视春晚总导演已经有了人选,他便是去年冯小刚春晚的执行总导演,以及前两年哈文执导春晚时的执行总导演——吕逸涛。

临近8月,往年早已进行得如火如荼的“春晚”却仍然不见动静,外界对“春晚总导演”人选也是猜得沸沸扬扬。然而近日有消息称,羊年春晚将导演权将再度回归到央视,2015春晚总导演、执行总导演人选很有可能是哈文一手提携培养起来的吕逸涛和汤浩。

对此,吕逸涛团队却低调称台里还没启动这事。而央视方面目前也没有对外回应此事。据悉,吕逸涛和汤浩一直是哈文的团队成员,他们制作的2005年的《梦想中国》,现在热播的《回声嘹亮》《向幸福出发》《黄金一百秒》,这些节目都有他们的参与。

吕逸涛出生于70年代初,工作经验丰富。从2012年开始,吕逸涛便开始担任“央视春晚”执行总导演一职,连续三年的春晚工作经历使得吕逸涛迅速成长,既熟悉了春晚

“制作流程”,又掌握了大量的“春晚资源”,同时获得了各级领导的一致认可,一路晋升为央视三套综艺频道“总监助理”一职,有人指,本次他被任命执导2015春晚可谓“水到渠成”。

至于汤浩,他也一直是哈文担任2012年-2013年总导演期间的团队成员,他主要负责语言类节目的筹备与筛选工作。而在冯小刚担任总导演后,汤浩也仍旧负责语言类方面的节目。

(综合)

赵宝刚首部 电影作品《触不可及》

孙红雷苦恋桂纶镁

众所周知,赵宝刚是偶像剧教父。不过最近有消息表示,赵宝刚也将转战大银幕,执导《触不可及》,由孙红雷、桂纶镁加盟。赵宝刚透露,该片已在后期制作阶段,并将定于今年9月上映,影片的概念海报也随之曝光。

赵宝刚首部电影作品《触不可及》云集了孙红雷、桂纶镁、方中信、徐静蕾、黄磊、蒋勤勤等众多演员,内容为“谍恋”题材,故事背景跨越70年之久,讲述了一段战争时期的旷世恋情。据导演赵宝刚表示,《触不可及》将一位地下工作者与一位舞蹈老师错综的恋情诠释得淋漓尽致,在片方曝光的概念海报中的文案“此情可待,回首经年”,寓意着片中男女主人公傅经年与宁待二人有爱不能爱,但双方却依然记挂着的爱情故事。(据新华网)



梅西再陷 “逃税门”

撤销逃税案指控遭驳回

关于梅西“逃税门”一事可谓峰回路转,本来西班牙税务部门在世界杯之前撤销了对梅西的指控,认为是其父亲豪尔赫·梅西所为。然而据《马卡报》最新消息,巴塞罗那当地法院目前已经驳回了西班牙税务部门此前的决定,梅西恐将再受到逃税案的牵连。

去年6月,根据西班牙税务部门指控,梅西及其父亲在2007年到2009年连续3年偷逃税款,金额达到了400万欧元。在起诉书中,税务部门还对梅西的违法行为进行了详细描述:梅西和他的父亲通过将肖像权授权给一些设在避税天堂(如乌拉圭、洪都拉斯)的控股公司,从而蒙蔽了西班牙税务机关,达到逃税目的。

虽然在整件事情被媒体曝出后,梅西及其父亲均表示,自己没有任何违法行为,并一直履行着交税的义务,不过在去年9月,梅西还是补交了包括利息在内的1500万欧元的税款。但法院方面表示,之所以拒绝撤销对梅西的指控,是因为“有足够证据表明梅西可能知道并同意他父亲通过虚报等手段逃税”。

根据西班牙法律,如果逃税罪名成立,梅西面临最重的刑罚是6年监禁和巨额的罚款。这对于目前正在积极备战新赛季的梅西以及巴萨来说都是一个噩耗。

(据中新网)

卡洛斯： 我已无法帮李娜进步



尽管李娜和卡洛斯师徒缘分已尽,但两人的关系并没有画上句号,近日卡洛斯在接受采访时也道出了对李娜未来的期许。

李娜在今年拿到澳网桂冠后世界排名一度来到第二,但进入到红土赛季却陷入低迷,温网成绩也是不佳。对于弟子为何在澳网后成绩下滑,卡洛斯表示已经尽了全力,但冠军不是想拿就能拿,而全世界只有李娜知道自己为何无法跨越极限。(据网易)

